

MARAAYA TOKRAT KOT PREDSKUPINA 63

Tokrat je večerni oder Rekreacijskega parka v Žirovnici v sklopu poletnega festivala KašArt gostil koncert priljubljenega Jana Plestenjaka, kot predskupina pa sta nastopila Marjetka Vovk in Raay, dvojec Maraaya.

Alenka Brun

KašArt je poletni festival umetnosti v Žirovnici. Združuje zgodbe, poezijo, popularno glasbo in preživljanje časa na prostem ter vabi k druženju s prijatelji ob odkrivanju bogate kulturne dediščine krajev pod Stolom. KašArt gosti različne dogodke na širih prizoriščih, koncerti pa potekajo v Završnici. Organizira ga Zavod za turizem in kulturo Žirovnica v sodelovanju z Občino Žirovnica in ministrstvom za kulturo.

Tokrat je oder v Žirovnici gostil koncert priljubljenega Jana Plestenjaka, kot predskupina pa sta nastopila Marjetka Vovk in Raay (Aleš Vovk), dvojec Maraaya. Sicer

sedeče občinstvo je kar hitro »pbralo« Marjetkino energijo z odra, saj se je med pesmimi precej razgovorila in njena iskrenost je bila nalezljiva. Prav nikogar ni bilo, ki ne bi vsaj malo »migal« na melodije, ki so prihajale iz odra. Ali pa vsaj mirral besedilo pesmi.

Mimogrede smo izvedeli tudi nekaj zanimivih podrobnosti iz osebnega življenja Marjetke in Aleša Vovka, ki jih je s publiko delila nasmejana pevka. Skupaj sta tako že 18 let, imela sta takšna in drugačna obdobja, tudi čas, ko sta ustvarjala v angleščini, sedaj je prišlo obdobje, ko ustvarjata v slovenščini. Prisluhnilo smo lahko vsem njunim najbolj znanim pesmim, vključno z evrovizijsko Here for you, 1000 let, ki so ji obiskovalci namenili še posebno



Jan Plestenjak in eden najbolj prepoznavnih obrazov njegove spremljevalne skupine, Zdenko Čotič - Coto / Foto: Alenka Brun

velik aplavz in sta jo ob koncu nastopa ponovila. Niso manjkale tudi Drevo, Zdaj pa greš, Obujem nove čevlje, Sva ... Izjemno pa je dvojec občinstvo navdušil z izvedbo priredbe znane Magnificove pesmi Tivoli.

Ravno med izvajanjem evrovizijske pesmi pa jima je za trenutek pozornost občinstva malce ukradel prihod Jana Plestenjaka, saj so ga z avtom pripeljali skoraj čisto pod oder in so njegovi največji oboževalci z mobilniki že iskali pravi kot za posnetek, kako pevec izstopa iz avta.

Preden je prišel na oder, sta se občinstvu, nastopajočim, sponzorjem in ostalim sodelujočim v tem festivalskem delu, zahvalila Matjaž

Koman iz Zavoda za turizem in kulturo ter župan Žirovnice Leopold Pogačar, ki je občinstvo nasmejal z izjavo, da je na kvadratni meter prisotno enako število ljudi kot običajno v ljubljanskih Stožicah, kadar nastopa Jan.

Plestenjak je že med prihajanjem na oder doživel gromek aplavz. Občinstvo je dvojec dobro ogrel in je bilo v trenutku na nogah ter prepevalo nove in stare pesmi pevca, ki je smeje priznal, da je na tem prizorišču prvič, ter ponosno povedal, da je rojen v Škofji Loki, čeprav že vrsto let živi na Primorskem. Ni skrival veselja, da ga je občinstvo na Gorenjskem tako toplo pozdravilo in ga povsaki pesmi nagradilo z glasnim odzivom.



Duo Maraaya s spremljevalno skupino / Foto: Alenka Brun

FESTIVAL V PRAVEM AMERIŠKEM DUHU

Minuli konec tedna je na prireditvenem prostoru ob Zbiljskem jezeru potekal tridnevni slovenski »kantri in BBQ festival« Wild West Fest (On Fire).

Masa Likosar

Festival v pravem ameriškem duhu, ki ga organizira BBQ društvo Slovenije, je letos že četrty potekal ob Zbiljskem jezeru. V treh dneh so obiskovalcem ponudili razgibano ponudbo glasbenih, plesnih in kulinarčnih doživetij. Preizkusili so se lahko na delavnica kantri plesov v vrstah, ki so jih vodili priznani učitelji plesa v Evropi, si ogledali de-

monstracijo priprave pravega ameriškega BBQ-ja in se udeležili delavnice peke na žaru. Zanimiv je bil konjeniški »western show«, ki ga je vodilo Slovensko združenje Quarter konja SIQHA. Poleg tega so lahko jahali mehanskega bika. Odvili so se koncerti domačih in tujih country skupin, na ogled so bili postavljeni ameriški avtomobili. Hkrati je potekalo tudi mednarodno BBQ tekmovanje, ki se ga je udeležilo dvanajst ekip, poleg slovenskih še italijanske, avstrijske in nemške.



Na ogled so bili ameriški starodobniki. / Foto: arhiv organizatorja



Festival je letos že četrty potekal ob Zbiljskem jezeru.

/ Foto: arhiv organizatorja

Teden nogometa

V prvem tednu poletnih šolskih počitnic je v Športnem parku Senčur in Športnem centru Velesovo potekal tretji tabor Teden nogometa, ki so ga organizirali trenerji Nogometnega kluba (NK) Senčur in Nogometnega kluba Velesovo. Tabora se je udeležilo več kot sedemdeset otrok iz različnih gorenjskih nogometnih klubov. Največ otrok je bilo iz NK Senčur, Velesovo, Naklo in Preddvor. Otroci so poleg nogometnih in atletskih vsebin na treningih preizkusili tudi osnovne tehnike juda, v živo videli nekatere eksotične živali, se ohladili v kranjskem bazenu in reki Kokri, uživali v vodni drči, kurili taborniški ogenj ter doživeli še mnogo drugih nepozabnih trenutkov. Na taboru je potekalo tudi tekmovanje, katerega zmagovalec je prejel prav posebno nagrado, in sicer reprezentančni dres Slovenije, v katerem je v letošnji ligi narodov nastopal nekdanji član nogometnega kluba Senčur Žan Celar.

